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1) Dar el intervalo que contiene a la raiz
2) Seccionar el intervalo por la mitad

3) Seleccionar el intervalo adecuado
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Método de /a biseccion

Dar el intervalo que contiene a la raiz
Seccionar el intervalo por la mitad
Seleccionar el intervalo adecuado

Detener el proceso hasta alcanzar al precision rgquerida




Caracteristicas
 Laraiz debe estar contenida en-el intervalo
a, b]

« Requiere que la funcion f(x) sea continua en
el intervalo [a, b]

« Converge-tentamente

« Cuando hay mas de dos raices es
conveniente graficar

« Se puede saber de-antemano el-error —




Diagrama de flujo
Biseccion

x2=|x0-x1|

x2=[x0+x1]/2

f(x0)*f(x2)<0

|xa-x2| > pres




Practica 1

e Parte 1 —
— Programa biseccion POO.



biseccion .exe

e Método de la secante —



03b Secante.ppt

